

# Libertad y justicia, pero sin odio: Duarte

"Busquemos la justicia y la libertad sin odios y sí con amor hacia nuestros semejantes", dijo el Ing. José Napoleón Duarte, presidente de la Junta Revolucionaria de Gobierno, en una fervorosa alocución pronunciada desde el púlpito del templo parroquial de Juayúa, departamento de Sonsonate el viernes recién pasado.

El presidente Duarte también sostuvo una sesión de trabajo en el casino de aquella ciudad, en donde hizo un bosquejo general de los cambios fundamentales en el

campo social, económico y político que está realizando la Junta Revolucionaria, a fin de alcanzar la libertad y la democracia, sin rencores ni venganzas.

**Bienvenida**

El mandatario hizo su ingreso a Juayúa el viernes a las 12:50 p.m., a bordo de un helicóptero que aterrizó en el Estadio Municipal en donde recibió cálida bienvenida por parte de gran cantidad de personas de todas las clases sociales y centenares de alumnos de los centros docentes, oficiales y particulares, así como las autoridades locales que se unieron a la recepción del gobernante.

Las señoritas Norma Miranda, Ana Patricia Cáceres y Rosa Anita Morales, ofrecieron al Ing. Duarte bellos ramos de flores como una demostración de aprecio por parte de la sociedad de Juayúa. Enseguida el presidente de la Junta Revolucionaria de Gobierno al frente de una

**Pasa a la página 20**

## Autonomía económica a Poder Judicial piden

Las diversas asociaciones de abogados del país y los profesionales del derecho, tienen la inquietud, desde hace muchísimos años, de que nuestro Poder Judicial, goce de autonomía económica, ya que padece grave carencia de recursos. En ciertas constituciones políticas de nuestra área, se han hecho pruebas algo comedidas

para otorgar la indicada autonomía. Así tenemos la disposición trascendental que se cita como ejemplo en toda América, es la del artículo ciento setenta y siete de la Carta Magna de Costa Rica, que asigna al organismo judicial una suma no menor del seis por ciento de los ingresos ordinarios del Estado, señalados en el presupuesto de

**Pasa a la página 18**

## Intégrese nueva junta Cruz Roja La Libertad

El pasado fin de semana, se efectuó en la ciudad de Santa Tecla, departamento de La Libertad, la elección de la nueva junta directiva de la delegación de la Cruz Roja Salvadoreña, en esa localidad.

Hubo asistencia de representantes de distintas poblaciones donde funciona la citada institución, y al final de las consultas se efectuó la elección.

Las personas que resul-

taron seleccionadas para ocupar la dirigencia de la seccional cruzrojoísta de La Libertad, con sede en Santa Tecla, son las siguientes: Mario Harrison Morales, presidente; arquitecto Miguel Avelar Jerez, vicepresidente; Rafael Villacorta, secretario; Salvador Padilla Craik, tesorero; directores Mario Aguilar Palacios, Gilberto García Nóchez y Antonio Méndez Fortín.



—Foto de LA PRENSA, por Aldana

**ACCIDENTE.** En las inmediaciones de la iglesia Don Rúa, en colonia Santa Eugenia, se produjo ayer este accidente que es objeto de investigación por parte de las autoridades policíacas. El impacto del vehículo, derribó el poste.

## Exalta valor y lealtad ministro Cnel. García

Durante emotivos actos realizados el viernes en el Campo de Deportes de la II Brigada de Infantería de la ciudad de Santa Ana, 224 reclutas de la Clase 1981 rindieron Juramento al Pabellón Nacional.

Presidieron la ceremonia el Vicepresidentes de la Junta Revolucionaria de Gobierno y Comandante en Jefe de la Fuerza Armada, Coronel e Ingeniero Jaime Abdul Gutiérrez;

los titulares de Defensa y Seguridad Pública, coroneles José Guillermo García y Adolfo Castillo; El Comandante de la Brigada, Adolfo Blandón y otros jefes de dicho plantel militar. Estuvieron presentes las autoridades departamentales y locales civiles y eclesiásticas y numeroso público integrado por familiares y amigos de los soldados que es-

**Pasa a la página 15**

## Mayor creatividad apoya Lic. Marroquín

"Con una nueva mentalidad, mayor creatividad e ingenio empresarial, lucha por superar etapa coyuntural de cambios, la Cámara de Representantes Comerciales de El Salvador", dijo el presidente de dicha entidad, Lic. Alejandro Dagoberto Marroquín, durante el acto de entrega del premio "Hoja de Plata".

Durante el discurso alusivo, el Lic. Marroquín, expresó que desde su cargo como presidente de esa Cámara, ha defendido por sobre todo los intereses de los asociados y dicha agrupación se ha mantenido dentro del campo comercial, exclusivamente. Agregó que esos dos puntos, por sí solos, señalan el

**Pasa a la página 21**

## Facilitan labores de Cruz Roja Internacional

Todas las facilidades está ofreciendo el gobierno salvadoreño al Comité Internacional de la Cruz Roja para que pueda cumplir a cabalidad, su humanitaria labor.

Al respecto, se nos ha proporcionado el boletín informativo que transcribimos. Dice así:

"El CICR empezó su misión en El Salvador el 10. de octubre de 1979 y, desde junio de 1980, tiene una delegación que consta actualmente de nueve delegados.

Las tareas de la delegación son las siguientes:

**Protección:** Con el acuerdo del gobierno, el CICR tiene acceso a todos los lugares de detención civiles y militares del país. En conformidad con las modalidades de visitas del CICR, los delegados tienen la posibilidad de visitar a todos los detenidos, donde quiera que se encuentren, de poder entrevistarse sin testigos con ellos, registrar sus datos personales, entregarles

**Pasa a la página 9**

## Análisis tributario

"Análisis técnico-tributario del Decreto No. 537" que trata sobre las reformas a la Ley de Papel Sellado y Timbres, fue el tema principal de una conferencia impartida por el Dr. José Roberto Preza Quezada en el Hotel Camino Real el sábado pasado.

La disertación fue muy interesante y a juicio de los asistentes: ejecutivos de la empresa privada, pe-

**Pasa a la página 21**



—Foto de LA PRENSA, Por Grande

**CONGRESO.** El sábado clausuró el IX Congreso de la Central de Trabajadores Salvadoreños. El acto fue presidido por el coronel y doctor Rodolfo Antonio Revelo.

## Jornada cultural

Del 23 de febrero al 8 de marzo se estará realizando una Jornada Cultural en el cantón Lourdes, departamento de La Libertad.

Esta actividad es promovida por la Casa de la Cultura de la citada comunidad, con el propósito de hacer llegar a la población un mensaje educativo cul-

**Pasa a la página 11**



**ESCONDITE.** Un cabo del Ejército revisa un escondite subterráneo durante cateo efectuado en la parte Norte del Reparto Santa Fe, donde hubo decomiso de armas.



**PIDIO POR LA PAZ.** Después de una emotiva ceremonia, el Ing. José Napoleón Duarte, sale del templo parroquial de Juayúa, donde elevó una fervosa plegaria para pedirle al

Divino Redentor, que favorezca con su infinita bondad a nuestro pueblo, a efecto de recobrar la paz y tranquilidad del conglomerado.